



**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ - КОРАБЛИНСКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

391200, Рязанская обл., г. Кораблино, ул. Карла Маркса, 7.
Телефон/факс: (49143) 50 -3-44 E-mail: korablinorono@yandex.ru
ОКПО 02115055, ОГРН 1026200661321, ИНН/КПП 6206012459/620601001

Исх. № 664
от 02.11.2020 г.

**Руководителям
образовательных организаций**

Уважаемые руководители!

Управление образования и молодежной политики МО-Кораблинский муниципальный район Рязанской области в соответствии с письмом министерства образования и молодежной политики Рязанской области от 02.11.2020 №ОЦ/12-9473 «Об организации профориентационного тестирования учащихся 8-11 классов» направляет информацию о проведении онлайн профориентационного тестирования обучающихся 8-11 классов общеобразовательных организаций с использованием тестового комплекса «Профдиагностика 2.0».

Период проведения профтестирования : с 09 ноября 2020 года по 07 декабря 2020 года.

На сайте Платформы проекта Центром будут созданы личные кабинеты общеобразовательных организаций. Каждой ОО будут присвоены логины и пароли для входа в личный кабинет.

Для создания личных кабинетов на Платформе проекта необходимо в срок до 4 ноября 2020 года направить информацию об ответственном организаторе от ОО, заполнив форму <https://forms.gle/u8Vjoaax7S4rbWFS6>.

В связи с тем, что количество школьников, охваченных мероприятиями, направленными на построение индивидуальных рекомендаций – профессиональных траекторий, в том числе на основе профтестирований, является показателем регионального проекта «Успех каждого ребенка», просим вас взять под личный контроль организацию профтестирования и охват обучающихся профтестированием.

Просим организовать участие ваших ОО в профтестировании.

Приложение: на 4 л. в 1 экз. и в электронном виде.

Начальник
Исп. М.А.Воронкова,



И.В. Сивцова
И.В. Сивцова

Рекомендации
к организации и проведению профориентационного тестирования
обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных на
территории Рязанской области

I. Общая информация о профориентационном тестировании

Цель тестирования:

- получить срез интересов и склонностей обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных на территории Рязанской области;
- представить информацию о выявленных индивидуальных интересах и склонностях самим обучающимся и их родителям.

Общие данные о профориентационном тестировании

В профориентационном тестировании будет использован один тест, прохождение которого школьником потребует 30-40 минут. В тестировании принимают участие обучающиеся 8-11 классов. Тестирование будет организовано онлайн.

Участники тестирования:

общеобразовательные организации, расположенные на территории Рязанской области.

В каждой школе тестирование проводится во всех 8-11 классах.

Целевые группы:

- учащиеся 8-11 классов;
- родители учащихся 8-11 классов.

II. Мероприятия подготовительного этапа тестирования

Проведение родительских собраний

Рекомендуем провести родительские собрания до проведения профориентационного тестирования (02-10 ноября 2020 года), в том числе с целью получения согласия на обработку персональных данных в соответствии с приложением к настоящему письму.

В ходе родительского собрания до родителей (законных представителей) школьников необходимо довести следующую информацию:

- данный вид тестирования позволит выявить профессиональные склонности ребенка;
- прохождение программы профориентации позволит школьнику и его родителям определить дальнейший путь получения образования;
- тестирование будет проводиться на всей территории Рязанской области в период с 09 ноября 2020 года по 07 декабря 2020 года;
- в соответствии с методикой продолжительность прохождения теста составляет 30-40 минут;

- интерпретация результатов тестирования по комплексу «Профвыбор-К».

ВАЖНО

Заранее проверить (после получения ссылки на личный кабинет, логина и пароля), блокирует ли провайдер, имеющий соглашение со школой, доступ к домену <https://ryazan-2020.profline.online>. Если доступ по указанной ссылке заблокирован, то образовательной организации следует обратиться к своему провайдеру для отключения контент-фильтра в дни прохождения профориентационного тестирования.

Чтобы избежать блокировки, нужно будет заранее внести сайт проекта (доменное имя и IP-адрес) в списки разрешенных в школах.

Прохождение тестирования

Тестирование должно быть проведено согласно графику.

Получение результатов тестирования

Результаты тестирования будут направлены на электронный адрес, указанный в анкете респондента, которые заполнял школьник. В случае, если школьник и родители (законные представители) не имеют собственного адреса электронной почты, то, по решению родителей (законных представителей), в анкете может быть указан электронный адрес общеобразовательной организации.

III. Координаторы проекта (для связи)

Координатором профтестирования от ОГБУ ДПО «РИРО» является заведующий центром научно-методического и аналитического сопровождения профессионального образования Ларина Марина Евгеньевна (электронная почта centrsporiro@yandex.ru, телефон (4912) 95-59-36).

Согласие
субъекта на обработку персональных данных

настоящим во исполнение требований Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие на обработку данных моего ребенка оператору

персональных данных – Обществу с ограниченной ответственностью «Центр тестирования и развития «Гуманитарные технологии» (ОГРН 5147746340100), расположенному по юридическому адресу: 121170, г. Москва, Кутузовский проспект, д.36, стр. 3, Обществу с ограниченной ответственностью «Лаборатория «Гуманитарные технологии» (ОГРН 1077763957545), расположенному по юридическому адресу: 121170, г. Москва, Кутузовский проспект, д. 36, стр. 3 и Обществу с ограниченной ответственностью «Инновационный Центр «Гуманитарные технологии» (ОГРН 5147746171601), расположенному по юридическому адресу: 121170, г. Москва, Кутузовский проспект, д. 36, стр. 3, офис 306 (далее – Оператор).

Под персональными данными я понимаю следующую информацию, относящуюся к моему ребенку как к субъекту персональных данных: указанные ребенком в заявлении и (или) анкете, заполненных на Сайте <https://ryazan-2020.profline.online> (далее – Сайт) в целях прохождения моим ребенком тестирования, Ваше имя, Ваш возраст, Пол, E-Mail, Населенный пункт, Укажите Ваш любимый школьный предмет, Если Вы уже выбрали профиль обучения (обучаетесь в профильном классе), то укажите его, пожалуйста, Школа №, Класс (номер и литера), а также результаты тестирования моего ребенка.

Под обработкой персональных данных я понимаю следующие действия (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых Оператором с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Цель обработки персональных данных: оценка деловых, личностных и профессиональных качеств моего ребенка.

Настоящее согласие действует в течение 5 (Пяти) лет или до дня его отзыва мною, который может быть осуществлен путем подачи письменного уведомления Оператору по указанному в настоящем согласии юридическому адресу в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». В случае отзыва мною настоящего согласия Оператор обязан прекратить обработку персональных данных, направив письменное уведомление об отзыве мной настоящего согласия и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления указанного отзыва, если иное не предусмотрено соглашением между Оператором и мною либо если Оператор не вправе осуществлять обработку персональных данных без моего согласия, на основаниях, предусмотренных федеральными законами.

Настоящим я подтверждаю, что указанные в заявлении и (или) анкете, заполненных на Сайте в целях прохождения тестирования, персональные данные моего ребенка являются достоверными и могут обрабатываться Оператором вышеуказанными способами.

Я согласен(-на) с тем, что текст данного мной согласия хранится в электронном виде и (или) на бумажном носителе Оператором и подтверждает факт дачи согласия на обработку персональных данных.

Дата оформления согласия на обработку персональных данных «__» октябрь 2020 года.

(подпись)

(расшифровка подписи)